

26人集训名单公布 山东泰山4人入选 亚洲杯国足最低目标:小组出线

12月12日下午,中国男足官方公布了参加亚洲杯的26人集训名单。主教练扬科维奇以11月世预赛阵容为班底组建了亚洲杯大名单,并未融入更多新人。4名门将入选成为本期名单的最大变化,颜骏凌、王大雷、刘殿座和蹇韬将在这一位置上竞争,其中中国奥队门将、效力于成都蓉城的蹇韬是首次入选国家队。山东泰山4人入选名单,分别是刘彬彬、王大雷、陈蒲和刘洋。归化球员只剩下蒋光太、李可两人,前锋艾克森继续与名单无缘。

卡塔尔亚洲杯将于2024年1月12日开赛,中国队与卡塔尔、塔吉克斯坦、黎巴嫩队同分在A组。1月13日,中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。扬科维奇对于亚洲杯成绩是有一定期待值的,根据此前他的表态,国足在亚洲杯上的最低目标是小组出线。

亚洲杯前还要做一次减法

中国足协宣布,为备战参加2023卡塔尔亚洲杯决赛阶段的比赛,经中国足球协会研究批准,中国国家男子足球队定于2023年12月17日至2024年1月7日在上海市、阿联酋阿布扎比组织集训,后赴卡塔尔多哈参加亚洲杯。

根据计划,国足在上海短暂集中后,就要奔赴阿布扎比进行集训,并参加多场热身赛,对手包括阿曼、印度等队。

按照亚洲杯规定,参赛球队需要在12月12日之前提交一份最少18人、最多50人的球员大名单,然后在队内小组赛首战开赛10天前,要提交23人的正式名单。

此外,在首场比赛开始前6小

时,名单还可以做出一次调整,但必须是之前大名单里面的球员。

本次亚洲杯集训26人名单涵盖了11月的世预赛名单,同时蒋光太和王秋明两名扬科维奇非常信任的伤病员回归,再加上首次入选的门将蹇韬,这就是国足的26人大名单。

而最后的23人正式参赛名单,扬科维奇需要进行一次减法,蹇韬和徐浩峰两人国家队经验稍稍欠缺,是外界眼中可能落选的球员。当然,扬科维奇最终的选择,还会和球队在阿布扎比的热身赛表现有关。

亚洲杯目标小组赛出线

此前,外界对于国足的亚洲杯战略有过不同思路的解读,其一是沿用世预赛阵容争取好成绩;其二是可以更加大胆地换血,选择更多1999年龄段以后的球员进入国家队,通过亚洲杯大赛积累经验。

目前看来,扬科维奇还是选择了更稳妥的模式,打过11月世预赛的这批球员有更丰富的经验和更稳定的状态,有助于球队在亚洲杯比赛中争取好成绩。

履新国足主帅后的第一次新闻发布会上,扬科维奇就曾明确表示亚洲杯的目标是在小组出线的情况下尽可能争取好成绩。根据规则,亚洲杯小组前两名和4个成绩最好的小组第三名将晋级16强赛。

如果国足以小组前两名出线,淘汰赛第一轮对手理论上不会是亚洲最强的那几支球队,那么国足还有希望去尝试追平上届亚洲杯八强的成绩。 本报综合



中国男足队员武磊在比赛中。资料照片

全国游泳锦标赛 杨浚瑄斩获两金

本报综合消息 12月12日,2023年全国游泳锦标赛暨多哈世锦赛选拔赛继续在济南奥体中心游泳馆举行,当天进行8项决赛,淄博姑娘杨浚瑄斩获双冠。

女子200米自由泳备受关注,决赛争夺也极其激烈。主场作战的杨浚瑄不负期待,以1分55秒67夺冠。此前在女子50米自由泳输给张雨霏,如今杨浚瑄在女子200米自由泳站上最高领奖台。

在女子4×100米混合泳接力项目,万乐天、唐钱婷、张雨霏和杨浚瑄组成的江苏赣鲁联队以3分56秒65夺冠。

名单扩容

六位名将当选 世界田联最佳运动员

据新华社北京12月12日电 世界田联最佳运动员名单今年迎来扩容。在世界田联12日揭晓的2023年名单中,六位名将榜上有名。

往年的最佳运动员均仅有男、女各一人。但今年,田径赛场佳绩频出,一年内产生了23项世界纪录,故而调整了奖项设置方式,改为从田赛、径赛、场外项目三个领域各选出一男一女,共六名最佳运动员。分别是男子径赛:包揽布达佩斯世锦赛男子100米、200米和4×100米接力三金的美国选手莱尔斯;女子径赛:一年内三破世界纪录的肯尼亚中长跑名将基普耶真;男子田赛:一年内两破世界纪录的瑞典撑杆跳高名将杜普兰蒂斯;女子田赛:世锦赛实现四连冠的委内瑞拉三级跳远选手罗哈斯;男子场外项目:打破男子马拉松世界纪录的肯尼亚人基普图姆;女子场外项目:打破女子马拉松世界纪录的埃塞俄比亚选手阿塞法。

世界羽联巡回赛总决赛拉开战幕 国羽满额参赛全力冲击冠军

12月13日至17日,世界羽联世界巡回赛总决赛将在杭州上演,这也是本赛季羽毛球赛场的年终大戏,63名当今世界羽坛的顶尖高手将上演75场精彩对决。

11日晚,随着抽签仪式的进行,赛事的小组赛对阵情况也水落石出。在这场高手云集的赛事中,国羽选手将要面对严酷的考验。面对各路劲敌,国羽军团已经做好了一切准备。

最高奖金,迎来高手如云

在今年年终总决赛落户杭州之后,一个引人注目的变化,就是赛事总奖金的提升。本届赛事以250万美元的总奖金,创下世界羽联年终总决赛总奖金的历史新高。具体而言,单打冠军的奖金将会达到20万美元,双打项目的冠军奖金为21万美元,5个单项的亚军可以入账10万美元。

奖金提升的同时,比赛

的入围规则也出现变化,今年的年终总决赛入围,是选取选手全年成绩最好的14站比赛算作有效积分,杜绝了靠大量参赛“刷分”晋级的现象。同时,年终总决赛也是巴黎奥运积分赛的一站,更加激励了选手们全力以赴,争取最好的成绩。

今年的年终总决赛,中国羽毛球队实现满额参赛,男单项目李诗沣和石宇奇联手出战,女单项目陈雨菲和韩悦披挂上阵。

双打方面,梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹出战男双,陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁出战女双,郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍则将参加混双的争夺。

签运一般,迎接严峻挑战

根据今年赛事的规则,比赛采用小组赛与淘汰赛相结合的方式,每个项目的8位或8对选手分成两组,进行单循环小组赛,小组前两名晋

级四强,之后进行半决赛和决赛。

在12月11日进行的抽签仪式上,本土作战的国羽众将签运不算太好,女双、男双、女单都是国羽选手身处同一小组,需要一起竞争小组出线名额。

而从小组赛阶段开始,国羽选手就要迎接严峻挑战。

比如男单的石宇奇就要在小组赛迎战奥运冠军安赛龙和头号种子奈良冈功大,以及印尼强手金廷,李诗沣小组赛的对手将是乔纳坦、安东森、昆拉武特。女单的陈雨菲和韩悦则要在小组赛和西班牙名将马林与美国选手张蓓雯竞争。

但面对强敌,国羽将士都已经做好了心理准备。

各个项目继续冲击金牌

这个赛季,梁伟铿/王昶的表现令人惊喜,成为又一对登顶世界排名第一的组

合,给相对弱势的国羽男双项目注入了一针强心剂。

而在传统强项女双,国羽也令人期待。今年的世锦赛上,陈清晨/贾一凡为国羽赢得赛事唯一的金牌。12月11日的世界羽联年度最佳颁奖仪式上,两人也收获了世界羽联年度最佳组合的奖项。这个赛季,“凡晨组合”共7次夺冠,包括在杭州亚运会拿下金牌。

小组赛中,陈清晨/贾一凡和刘圣书/谭宁、拉哈尤/西蒂、松本麻佑/永原和可那同在A组,对此贾一凡表示两人心态很好,“因为要站到最高领奖台上,谁都会是你的对手。”

而在混双项目上,国羽除了有郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍两对强手参加年终总决赛之外,蒋振邦/魏雅欣也当选世界羽联年度进步最快运动员。国际赛场上,混双依然将是国羽的强势项目之一。

本报综合

公告

淄博市临淄区社会劳动保险事业分处不慎将在中国银行股份有限公司淄博临淄支行的两份开户许可证丢失,信息如下: 1.核准号为Z4530000218101,编号为451000299403; 2.核准号为Z4530000218201,编号为451000299404,现声明作废。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★朱峰丢失淄博龙创置业有限公司开具的购房发票,代码:037001900105,号码:38179894,金额363755元,声明作废。